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Интерполируем функцию y=f(x) кубическими сплайнами.

  

На рис.1,2 кубическим  сплайном интерполируется функция Рунге 1/(1+25x2) на
интервале [-1,1] с 5 и 9 узлами соответственно.
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      рис.1   рис.2                Файл zcspl.py скопировать в директорию C:(E:)\\system\\Apps\\Python для смартфонов сSymbian S60 2nd Editionили в директорию C:(E:)\\Python для смартфонов с Symbian S60 3rd EditionВ среде Python запустить Run script и выбрать среди доступных скриптов zcspl.pyФайл zcsplk.py запускается на смартфонах с разрешением дисплея 240x320 pixels.Файл zcspl_176x208.py-для смартфонов с разрешением 176x208 точек.Чтобы узнать разрешение дисплея своего смартфона нужно в интерактивной консолинабрать инструкции:>>>import sysinfo>>>sysinfo.display_pixels()(176,208)     zcspl.py  zcspl 176x220.py
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files/scripts_last_versions/zcspl.py
files/scripts_last_versions/zcspl_176x208.py

